


ЖИРИНОВСКИЙ
ЛДПР 



КАК ВЫЖИТЬ НА СЕЛЕ

**ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ
ЖИРИНОВСКОГО**



При коммунистическом режиме труженики села оказались в зависимом положении. Ленин и Сталин, по сути, вернули в Россию крепостничество.

А вот в Российской империи сельское хозяйство процветало и бурно развивалось. Оно давало почти половину национального дохода. В начале XX века Россия являлась крупнейшим производителем зерна на континенте. По экспорту хлеба Россия значительно обогнала своих мировых соперников.

Мой главный совет сельским жителям России и тем, кто хочет переехать из города в деревню: прочтите эту брошюру, вспомните о своих предках и смело беритесь за дело!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ЛДПР

КАК ВЫЖИТЬ НА СЕЛЕ

ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

Москва
2018

Как выжить на селе. — М.: Издание ЛДПР, 2018. — 32 с.

Сельскохозяйственный потенциал России огромен. Именно в России находятся 55% мировых запасов чернозема и 10% мировой пашни.

Россия — это огромный рынок сбыта сельхозпродукции. А если учесть рост нашего экспорта продуктов за последние три года и постоянно растущий дефицит продовольствия в ряде регионов мира, то потенциал России как на внутреннем, так и на внешних рынках практически неограничен.

Но главное — люди. Наши граждане имеют отличное образование и легко смогут овладеть самыми развитыми технологиями, позволяющими удвоить и даже утроить урожайность.

У отечественного сельского хозяйства — великое будущее!

ОПОРА ГОСУДАРСТВА

С самого первого дня своего существования ЛДПР выступала в поддержку отечественного крестьянства — как фермеров, так и работников коллективных хозяйств, кооперативов и сельскохозяйственных корпораций. Мы высоко ценим тяжелый и самоотверженный труд этих людей.

Труженики села всегда были опорой нашего государства, основой его могущества. На протяжении веков они верой и правдой служили Родине, осваивая ее бескрайние просторы. Именно выходцам из крестьян Россия обязана своими великими победами в многочисленных войнах против иноземных поработителей, в том числе победой в Великой Отечественной

войне, созданием могучей экономической базы страны, многими выдающимися научно-техническими достижениями.

Сотни лет крестьяне щедро отдавали свои силы и талант Русскому государству, несмотря на тяжелые жизненные условия, униженное положение в обществе, особенно в условиях веками длившегося крепостничества, затем бесправия при господстве большевиков, а ныне обнищания при власти лжедемократов и олигархов.

Выдвинутый в 1917 году большевиками лозунг «Землю крестьянам!» оказался ложью. При коммунистическом режиме труженики села оказались в зависимом положении от чиновников. Большевики, по сути, вернули в Россию крепостничество.

А при захвате власти ельцинскими «демократами» и их преемниками было разграблено все народное достояние. Земли бывших колхозов приватизировала кучка чиновников и бандитов.

Сельское хозяйство попало под ценовой пресс массы посредников и перекупщиков. Крестьянам стали не по карману органические и минеральные удобрения. При этом затраты на оплату семян и кормов значительно возросли.

Кроме резкого падения доходов труженики села оказались лишены привычных для горожан социально-экономических, культурных и бытовых благ.

В деревнях строится мало дорог, а весной, осенью и зимой большинство деревень России, расположенных в стороне от магистралей, становятся недоступными.

Многие села и деревни объявлены бесперспективными. В них остались старики, бывшие колхозники, которые доживают свой век без врачей, без магазинов, без электричества.

ЛДПР заявляет: жителям России не нужна импортная гадость! Мы хотим потреблять наши российские продукты: свежее молоко, мясо, картошку, овощи, фрукты. И это все у нас есть.

Уже много лет в российском обществе идет спор о влиянии на человеческий организм продуктов с генетически модифицированными компонентами, от которых буквально ломаются прилавки наших магазинов. Западные производители и поставщики потирают руки от сверхприбыли — мы же наивно удивляемся тому, что демографическая ситуация резко ухудшилась, а число всевозможных заболеваний увеличилось в разы.

Естественный вопрос гражданина России: как обезопасить себя и своих детей? Сегодняшний российский потребитель должен поставить себя перед фактом: нет больше власти, которая за него позаботится, чтобы на рынок попала только здоровая пища, и теперь он сам должен более разборчиво относиться к выбору продуктов питания. Если, конечно, хочет выжить.

ЛДПР бьет тревогу! Мы считаем, что проблема приобрела характер национального бедствия, и требуем незамедлительного пересмотра системы нормативных актов, регулирую-

щих рынок питания России, потому что все сложнее становится определить, что безвреднее: мясо с антибиотиками или овощи с нитратами, вода из-под крана с тяжелыми металлами или с гормонами из пластиковой бутылки. Пищевые добавки, ароматизаторы, подсластители, заменители...

Генетически модифицированные организмы (ГМО) — это микроорганизмы, растения, животные, в которые встроены чужеродные гены с целью улучшения их полезных свойств. К примеру, для выведения морозоустойчивого помидора в его гены внедрили ген арктической камбалы, а для получения засухоустойчивых сортов пшеницы ей добавили гены скорпиона.

Звучит жутко, но, казалось бы, цель благородна — прокормить человечество! Однако любые искусственные манипуляции с геномом приводят к образованию новых видов растений или животных с неизвестными свойствами. Поэтому генетически модифицированные продукты по определению не могут быть безопасными.

Примечательно, что новые генно-модифицированные культуры разрабатываются сегодня теми же компаниями, которые в годы холодной войны специализировались на производстве биологического оружия по заказу Пентагона, то есть извечными противниками России.

Но и это еще не все. Проблема заключается в том, что вследствие развала «реформаторами» российского сельского хозяйства западная семенная продукция почти полностью вытеснила отечественную. Мы стали очень сильно зависеть от такого импорта.

Вот яркий пример. В 2017 году средняя урожайность зерновых в России была рекордно высокой. А в отдельных районах Краснодарского края урожайность превысила даже самые невероятные прогнозы.

И все было бы замечательно, если бы полученный урожай зерна мог быть использован в качестве семенного материала на следующий год. Однако российские сельхозпроизводители будут вынуждены закупать семенное зерно у западных производителей. Это же касается овощеводства,

свиноводства, птицеводства. Так как отечественная селекционная школа полностью разрушена, то Россия находится в тотальной зависимости от Запада в поставках семенного материала. В случае глобального кризиса его поставки будут прекращены, и Россия останется без продовольствия. Данная проблема является наиболее острой при стопроцентном использовании в отечественном сельском хозяйстве семенного материала с использованием ГМО.

В условиях экономических санкций Запада против нашей Родины и ее ответных контрмер для нашего отечественного сельскохозяйственного производства открылась доселе мало используемая им ниша покупательского спроса. Как ни парадоксально, это наши же российские торговые сети.

До 2014 года они были забиты низкокачественным импортом. И только ближе к 2017 году российская продукция смогла занять то место на полках магазинов, которое до этого занимали продукты европейских стран (субсидирующих

своих фермеров льготными кредитами). Надо развивать этот успех. И у ЛДПР в ее Программе есть немало предложений на этот счет.

ВОЗРОДИТЬ РУССКУЮ ДЕРЕВНЮ **(из Программы ЛДПР)**

ЛДПР предлагает:

1. Вернуть землю крестьянам.

Мы не требуем решить этот вопрос радикально, как большевики в начале XX века, а предлагаем разумный план.

Его суть заключается в простом принципе: земля должна принадлежать тем, кто ее обрабатывает, а посредники в этом не нужны. Нельзя допустить образования широкого слоя землевладельцев, которые, кроме спекуляции землей, ничего не делают и не производят. Сельское хозяйство должно стать одним из главных приоритетов. Уже сейчас торговля зерном приносит России доходы, равные трети доходов от продажи газа и вдвое превышающие

доходы от торговли оружием. В перспективе продовольствие может дать еще более существенную прибыль.

2. ***Перекрыть доступ в Россию зараженной и некачественной продукции***, а также той, что содержит генно-модифицированные организмы, нитраты и другие вредные химические вещества.

3. ***Акценты государственной политики*** в аграрном секторе должны быть сделаны на сохранение и поддержку эффективных производителей, обновление технической базы, подготовку квалифицированных кадров для сельского хозяйства, развитие инфраструктуры села.

4. ***Принять долгосрочную государственную концепцию развития сельского хозяйства***, которая определит этапы работы и ответственность всех структур государственной власти в проведении политики в сфере сельского хозяйства.

5. По аналогии с деятельностью правительств США и многих стран Европы ***ввести***

дотации для сельскохозяйственных производителей. Снизить налоги и ввести кредиты под минимальные проценты.

6. Ввести **госзаказ на производство различной сельхозтехники**, в том числе экономичных средств малой механизации, автоматических животноводческих линий. Продажу техники следует вести по фиксированным, заранее известным ценам, без всякого посредничества, прямо у предприятий или у государства.

7. **Гарантировать местным производителям не менее 70 % торговых площадей** в крупных сетевых магазинах.

8. Ввести бесплатные завтраки и обеды во всех российских школах, кормить детей **только отечественными продуктами.**

9. Законодательно **уменьшить долю оптовых и розничных посредников** в конечной цене продуктов питания отечественного производства, с тем чтобы доля производителя была не ниже 60%. Это снизит цены для потребителей и стимулирует производить больше и качественнее.

10. Ввести полностью *бесплатное высшее и среднее профессиональное образование по всем сельскохозяйственным специальностям* во всех вузах, техникумах и колледжах России.

Это всего лишь малая доля тех инициатив, которые выдвинула ЛДПР. Однако сколько бы предложений ни исходило от нашей партии, самое важное — это привлечение к возрождению отечественного сельского хозяйства миллионов граждан.

О том, как им наиболее эффективно действовать, мы расскажем в следующих главах.

КАК СОЗДАТЬ ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО (ЛПХ) С НУЛЯ?

Открыть ЛПХ можно на приобретенном или предоставленном в аренду участке земли, при условии, что у вас оформлены разрешительные документы.

И сразу же принимайтесь за дело, поскольку заниматься выращиванием фруктов и овощей или разведением животных и птицы можно с момента получения права на землю. Таким образом, регистрация права собственности или аренды означает разрешенное использование для ведения личного подсобного хозяйства.

Учет ЛПХ ведут местные органы самоуправления. Чтобы узаконить хозяйство, необходимо обратиться в администрацию поселения для внесения данных в похозяйственную книгу.

Организовать ЛПХ можно на приусадебной земле или за чертой населенного пункта — на полевом участке. Размер земельного участка устанавливают органы местного самоуправления на основании норм, действующих в определенном субъекте РФ.

Если размер надела больше максимально допустимого, лишняя часть должна быть отчуждена, в ином случае придется оформлять не личное подсобное хозяйство, а ИП или крестьянское (фермерское) хозяйство. Городские жители также могут получить землю, если в выбранном населенном пункте есть свободные участки.

К сожалению, площадь ЛПХ законодательно ограничена, участок одного подсобного хозяйства не должен быть больше 0,5 га. Региональные власти имеют право увеличить размер участка в 5 раз.

На приусадебном участке можно возводить жилье и другие постройки. На полевых землях запрещено строить капитальные дома, но допускается установка теплиц, загонов, сараев и т. п.

КАК ПЕРЕЕХАТЬ В ДЕРЕВНЮ И ЗАНЯТЬСЯ СЕЛЬСКИМ ХОЗЯЙСТВОМ?

Переехать в деревню из города стремятся люди, которые не боятся работы на земле.

Овощи и фрукты, выращенные на собственном огороде, очень вкусные и полезные. Также можно обустроить собственный сад и каждый год собирать ароматные яблоки, смородину, малину.

Между фруктовыми деревьями будут прекрасно смотреться уютная беседка из лозы и просторный гамак. Здесь можно в знойные дни отдыхать в тени деревьев, наслаждаясь тишиной и покоем, а в выходные пригласить друзей и весело провести время на природе.

Оказавшись в такой атмосфере, человек начинает ощущать свободу, размеренный темп деревенской жизни и полностью избавляется от стрессов и тревог.

Появляются новые возможности, недоступные горожанину. Теперь вы можете завести собаку, кота и особо не переживать, хотят ли они гулять сегодня. Домашние питомцы будут весело бегать по двору, не мешая вашим планам и заботам.

По желанию можно завести хозяйство: кур, поросенка или даже корову. Тогда привычными продуктами в вашей обители станут домашние яйца, свежее мясо и молоко...

О том, насколько хорошо ребенку в деревне, знают все родители. Малыш становится более самостоятельным, спокойным, а чистый воздух, свежие продукты благоприятно влияют на обмен веществ и укрепляют иммунитет.

Постоянное пребывание на улице, игры с друзьями, беготня и веселые возгласы — абсолютно всем детям нравится деревенская

свобода вдали от шума машин и опасностей города.

К тому же здесь ребенок может постоянно общаться с домашними животными, завести себе питомца, ухаживать за ним. Летом деревенские малыши выглядят загорелыми, розовощеками и абсолютно счастливыми.

А сколько дарят веселья зимние каникулы в деревне! Заснеженные луга манят детвору своими крутыми склонами, и вот уже слышен звонкий смех и задорный кураж маленьких озорников!

Если вы окончательно решили, что хотите отказаться от городской жизни, не следует спешить. Нужно все хорошо обдумать и определиться с местностью, которая идеально подойдет для осуществления вашей мечты.

Лучше всего уехать из города в деревню, где проживают ваши знакомые или родственники. У вас будет хоть какая-то поддержка в первое время, а дружеский совет или небольшая помощь еще никому не мешали.

Выбирая место для переезда, не стоит останавливать свое внимание на глухих деревнях. В поселке должна быть хоть какая-то цивилизация: магазин, школа для детей, почта, чтобы получить или написать письмо. Из деревни в город бывает тяжело добраться, поэтому желательно, чтобы там была удобная транспортная развязка, ходили автобусы.

Если деревня, в которую вы переезжаете, находится далеко от вашего города, следует обдумать, чем вы будете зарабатывать на жизнь. Основное место работы вам придется покинуть, а найти работу по специальности в поселке очень тяжело.

Возможно, вы будете продавать домашнее молоко, яйца или выращивать в инкубаторе цыплят. Все варианты хорошего заработка нужно обдумать и просчитать, чтобы потом не проклинать себя за поспешное решение.

Хорошо, если имеется какой-то пассивный доход в виде вклада в банке или доли в бизнесе. Тогда у вас будет уверенность в завтрашнем дне и стабильная денежная поддержка.

Мы живем в век прогресса и современных технологий, поэтому даже в деревне нужно обустроить быт. Все удобства, ванная и теплые батареи должны присутствовать в вашем доме. Сразу после переезда нужно заняться решением этой задачи. Однако если вам нравится рубить дрова и топить печку, вопрос отпадает сам собой. Но все же лучше просто отдыхать в теплом доме и не чувствовать неудобств, особенно когда за окном трещат морозы.

Чтобы быстро переехать из города в деревню и не чувствовать себя ущемленным, очень хорошо, если в семье есть собственный автомобиль, а еще лучше, когда их два. Зачастую в селах очень плохо развиты транспортные коммуникации, поэтому добираться до школы, больницы или банка вам придется на машине.

Очень хорошо, если жена также водитель. Тогда она не будет зависеть от расписания работы мужа и сможет сама отвезти детей в школу или в любое удобное для нее время отправиться по своим делам.

Каким бы долгожданным ни был ваш переезд из города в деревню, нужно понимать, что теперь ваша жизнь изменится. В основном это касается личного времени.

Жизнь в деревне — это в первую очередь труд, ежедневный и тяжелый. Работа на огороде, в саду, уход за территорией дома, забота о домашних животных — это все придется делать каждый день.

К тому же привычные дела также никто не отменял. Приготовление еды, уборка, стирка и глажка — эти женские заботы никуда не деваются, только теперь их нужно совмещать с другими занятиями. Здорово, если все члены семьи помогают друг другу и стремятся к единой цели.

Особенно это касается сильного пола. Если ваш супруг любитель футбола и мягкого дивана, вам нужно очень хорошо подумать, прежде чем переехать в деревню из города. Грубая работа требует мужского участия. В зимнее время нужно убрать снег, расчистить дорожки, в летнее — что-то починить, нарубить дров, помочь

на огороде. Для того чтобы создать уютный быт и комфортную обстановку, очень важно участие всех членов семьи. Тогда это будет приносить радость, а работа пойдет быстро и легко.

Спокойная сельская жизнь привлекает обитателей мегаполисов, уставших от суеты и жесткого распорядка дня. Хочется беззаботного существования, не обремененного проблемами, стрессами и вечной погоней за благополучием или хорошей должностью.

Безусловно, не все могут жить в городе, но и не каждому комфортно в деревне. Решаясь на переезд в глубинку, нужно быть готовым к неожиданностям, некоторым трудностям и даже к конфликтам.

Сельская жизнь может выглядеть совершенно не так, как себе многие представляют. Отличным вариантом будет пожить в приглянувшейся деревне некоторое время, например, в летний период. Тогда вы сможете реально оценить обстановку, с кем-нибудь познакомиться, узнать о социальной жизни поселка.

Если в конце лета вы не измените свое решение, тогда смело переезжайте в деревню. Зеленые луга с высокой травой, цветущие ароматные сады и уютный благоустроенный дом — разве это не радость?

Пройдет несколько лет, и, сидя на террасе, под тихое стрекотание кузнечиков вы на миг задумаетесь и поймете, что очень счастливы, а ваше решение о переезде в деревню было действительно правильным!

КАК ОРГАНИЗОВАТЬ СЕМЕЙНУЮ ФЕРМУ?

Ведение семейной фермы может занимать все ваше время, особенно в горячую пору. Управление хозяйством требует упорного труда, а также накладывает множество обязательств, которыми нельзя пренебрегать. Ознакомившись с данным материалом, вы в полной мере сможете осознать все особенности успешного ведения собственного животноводческого хозяйства.

Следует вести учет здоровья, оплодотворения, отела, селекции, отлучения, приобретения и продажи посредством форм, ведомостей или компьютерных программ обработки данных по каждому животному из вашего хозяйства.

Также следует вести записи покупок оборудования, техники, корма, сена, ремонта, ограждений и остального. Необходимо вести учет всего, что подлежит учету, причем во избежание потерь информации все данные рекомендуется вносить в тот же день.

Главной учетной информацией вашего хозяйства являются финансовые аспекты. Именно финансовая сторона определяет успешность вашей деятельности и позволяет понять, действительно ли работа приносит чистую прибыль (что является показателем рентабельности бизнеса) или же расходы превышают доходы. Движение наличных средств помогает понять, чего ожидать на следующий финансовый год.

Помните, что возможность вложить во что-то средства не всегда делает это прибыльным.

Вовремя ремонтируйте ограждения и постройки! Обычно здания доставляют меньше хлопот, нежели ограждения, но если что-то требует ремонта, то его следует выполнять безотлагательно. Необходимо постоянно проверять ограждение по периметру хозяйства и ограждение пастбища, особенно перед выгоном скота на пастбище и после.

Ремонтируйте все сломанные или провисающие элементы ограждения от проволоки до столбиков, а также убирайте упавшие на забор деревья. Кроме того, настоятельно рекомендуется ремонтировать участки ограждения в местах, где животные пытались выбраться, особенно если у вас есть быки, которые решили найти выход и попасть к коровам на соседней ферме в период течки.

Следует знать о местных законах относительно сбежавшего скота. Во множестве юрисдикций вы можете быть привлеченным к ответственности за повреждения, нанесенные вашим потерявшимся скотом, — еще одно

подтверждение важности своевременного ремонта ограждений.

Необходимо **своевременно осуществлять обслуживание технических средств**, используемых во всех аспектах деятельности хозяйства, будь то заготовка сена, силоса и/или производство зерна, чтобы они всегда оставались в работоспособном состоянии. Рекомендуется проводить регулярный осмотр техники, даже в ту пору года, когда она не используется.

Неважно, сколько у вас единиц техники, от простых вездеходов и машин для перевозки сена до тракторов, культиваторов, зерновых и силосоуборочных комбайнов, валковых жаток, косилок, упаковочных прессов, машин для перевозки зерна, буров и других машин. Каждая из них должна подвергаться осмотру, заправке маслом, смазыванию, замене поврежденных деталей и находиться в полностью рабочем состоянии.

Почва, растительность и характер рельефа на вашей земле обуславливают необходимую (и желаемую) организацию землепользования

для выпаса скота на пастбище или выгоне. При определении концентрации поголовья скота на единицу площади пастбища **необходимо следить за плотностью поголовья, кормовой продуктивностью, периодами отдыха/восстановления и воздействием скота на угодья.**

Обращайте внимание на места обитания диких животных или признаки проживания диких животных на территории вашего хозяйства. Некоторые виды могут быть редкими или вымирающими, имеющими ограниченные или особые районы размножения, гнездования или питания.

Для сохранения таких диких видов вам потребуется организовать землепользование и выпас скота таким образом, чтобы не разрушать природные модели существования диких животных, при этом способствуя их возвращению в эти районы посредством ответственного ведения хозяйства.

Вступите в местную организацию по охране животного мира, чтобы иметь средства для непрерывной организации землепользования

для диких животных и для вашего скота. В некоторых областях на это выдаются государственные дотации и гранты благотворительных организаций.

Следует знать **о различных доступных способах выпаса скота** и организовать их в соответствии с вашими целями и задачами, имеющейся растительностью, почвой и рельефом. Нет ничего зазорного в том, чтобы периодически посещать специальные курсы в вашей местности, которые позволят вам всегда быть в курсе самой последней информации.

Узнавайте из Интернета о новых государственных дотациях, направленных на землепользование и мелиорацию (фракция ЛДПР в Государственной Думе постоянно выносит на обсуждение ее депутатов соответствующие законопроекты).

Также следите за появлением **новых способов и средств переработки продуктов жизнедеятельности**. Так вы сможете сэкономить немало денег на восстановлении грунта

и покупке минеральных удобрений вместо имеющегося растительного материала.

КАК ВЗЯТЬ КРЕДИТ?

Любое дело на старте требует финансовых вложений. Если вы решили разводить в подсобном хозяйстве животных или птицу, деньги потребуются для закупки молодняка, кормов, возведения помещения. Для круглогодичного выращивания овощей нужна теплица, на строительство и оборудование которой также нужны деньги.

Их можно получить с помощью кредитования. Кредиты на развитие сельского хозяйства и фермерства выдают банки. Лучше всего выбрать из них те, которые имеют господдержку и программы кредитования фермеров.

Часть из этих банков как раз и специализируется на поддержке сельхозпроизводителей, предлагая серьезные ссуды на весьма выгодных условиях.

Для получения ссуды в банке необходимо четко обосновать цель запрашиваемого кредита, например:

- на строительство коммуникаций;
- на развитие личного подсобного хозяйства: ремонт, закупку топлива, семян, удобрений, животных и кормов для них;
- на газификацию;
- на оплату техники, ремонт помещений и проч.

Естественно, беря кредит, вы должны знать, сможете ли вернуть его в срок. Для этого необходим соответствующий бизнес-план, в котором должны быть отражены не только предполагаемая прибыль, но и расходы.

Образцы таких планов есть в Интернете. Там же можно посетить различные форумы, где фермеры делятся друг с другом опытом. На таких форумах всегда можно получить от знающих специалистов профессиональный совет.

У каждого из банков свои правила предоставления займов.

Основные условия получения кредита:

- соответствующий требованиям банка возраст;
- платежеспособность, подтвержденная справкой о зарплате или других постоянных доходах;
- наличие залогового имущества;
- поручительство;
- выписка из похозяйственного реестра.

ЛДПР желает всем, кто решил посвятить себя труду на земле, удачи, счастья и долголетия!

СОДЕРЖАНИЕ

ОПОРА ГОСУДАРСТВА.....	3
ВОЗРОДИТЬ РУССКУЮ ДЕРЕВНЮ (из Программы ЛДПР)	10
КАК СОЗДАТЬ ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО (ЛПХ) С НУЛЯ?	14
КАК ПЕРЕЕХАТЬ В ДЕРЕВНЮ И ЗАНЯТЬСЯ СЕЛЬСКИМ ХОЗЯЙСТВОМ?	16
КАК ОРГАНИЗОВАТЬ СЕМЕЙНУЮ ФЕРМУ?	23
КАК ВЗЯТЬ КРЕДИТ?	29

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

Санкции против России помогут национализировать ее политическую элиту. Надо жить и работать в собственной стране – прежде всего для ее благополучия, а не считать Россию удобной площадкой для зарабатывания денег, чтобы затем жить в роскоши за границей.

Кроме того, у российского сельхозпроизводителя наконец-то впервые за последние десятилетия появился шанс стать хозяином положения в области снабжения наших граждан качественными и вкусными продуктами.

Хрущевские реформы и брежневский застой способствовали алкоголизации сельского населения.

Людям нечем было заняться – власти запрещали им держать птицу, скот в личном подворье, сокращали приусадебные участки. Это коснулось 70 миллионов человек. У них отняли работу. Вот люди от безделья и безнадежности и пили.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ДОРОГИЕ ГРАЖДАНЕ РОССИИ!

Я хочу, чтобы ваши лица всегда были радостными. Я заставлю уважать Россию, смогу защитить граждан России и всех наших соотечественников в любой точке Земли.

Мы не станем повторять ошибки прошлого. Мы восстановим все лучшее, что было в Российской империи и Советском Союзе. Мы совершим мощный рывок вперед! Вдохновлять нас на это будет идеология русской победы, служившая возрождению России после разрушительных смут и нашествий.

Одна страна, один верховный правитель, одна идеология, одно знамя, один гимн. Одно гражданство — российское, один государственный язык — русский, одна клятва на верность — России.

Мне нужно только одно — доверие избирателей и мобилизация их воли, для того чтобы проголосовать за меня и убедить сделать то же самое своих родственников, знакомых, однокурсников, соседей и коллег по работе. И после этого мы все с радостными улыбками встретим новый день.

*Кандидат на должность
Президента Российской Федерации
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ*



Заказчик: Жириновский Владимир Вольфович. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность Президента Российской Федерации Жириновского Владимира Вольфовича (специальный избирательный счет №40810810338009416366). Изготовитель: АО «Первая Образцовая типография» Юр. адрес: 115054, Российская Федерация, город Москва, ул. Валовая, д. 28, ИНН 7705709543, тираж 150 000 экз., заказ № 11997, дата выпуска 15.01.2018.